

# 91辆事业单位公车拍卖192.8万元

## 有两辆车起拍价仅500元,却无人问津终流拍

12月5日,第二批泰安市市级事业单位公车在中拍网公开拍卖。当天94辆公车不到4.5小时拍完,平均不到3分钟就拍走一辆。

6日上午迎来提车高峰。不少成功拍得公车的人士表示,此次车辆整体车况都不错,在二手车市场很受欢迎。

本报记者 侯海燕

### 平均不到3分钟 就拍走一辆车

5日,第二批泰安市市级事业单位公车在中国拍卖行业协会网络拍卖平台进行拍卖。当天9时起,记者开始关注拍卖实时进展,首辆东风风神牌汽车以5000元起拍,经过21次出价最终以1.65万元成交,增值率230%。15时32分,本次94辆公车全部拍卖完毕,有3辆车流拍。

参与本次公车拍卖共计53人次,经过多轮竞价,最终91台成交,成交额192.8万元,起拍价79.1万元,增值113.7万元,增值率143.7%。

记者注意到,此次拍卖的车辆中有八辆车的起拍价为500元。记者注意到,序号18号、21号两辆起拍价500元的车无人参与竞价流拍。55号起拍价8000元的江淮牌小型普通客车也流拍。一辆起拍价为500元的桑塔纳轿车经过激烈竞价,最终以4500元成交,增值率800%。

此次拍卖12月5日9:00准时在网络上开始拍卖至结束拍卖,通过4.5小时的竞价环节,在竞拍的94辆车



6日,94辆公车被陆续提走。 本报记者 侯海燕 摄

辆中,成功拍卖91车辆并成交,平均不到3分钟拍出一台车辆。

### 二手车行竞拍激烈 有人提了10辆车

因5日刚降下今冬第一场初雪,泰城奈河西路岱下华庭对面原农贸市场院里停放的91辆“名花有主”的公车都披上了白衣。

6日上午10时刚过,这里开始热闹起来。几批来提车的人陆续来到这里,喜提战利品。“我们昨天拍了10辆车,这是我第五次参与公车拍卖了,感觉这批车的车况还不错。”泰安新建车行的老板陈新建告诉记者,5日不到九点,他就守着电脑屏幕,丝毫不敢懈怠。“这些车拍的速度太快了,

看到相中的车必须赶紧下手。”

“昨天那个78号车的竞拍太激烈了,最后没抢上有点遗憾。”6日,来提车的李先生告诉记者,他5日一共拍走了3辆车,但最心仪的那辆黑色丰田轿车,没有抢到。“你相中的那辆车,大家都相中了,当然竞争激烈了。”受委托拍卖方泰安拍卖行相关负责人告诉记者,这辆起拍价29500元的黑色丰田轿车,是5日拍卖时最抢手的车。经历了52次竞价后,最终以64000元成交。

“我昨天拍了9辆车,这些车基本上加两三千块钱就出手了,比较好卖。”一位不愿透露姓名的二手车车行老板告诉记者,参与5日第二批泰安市市级事业单位公车拍卖的车行得有二三十个,大家都势在必得。

### 27所中小学获评 心理健康特色校

本报泰安12月6日讯(记者 孙静波)

近日,省教育厅、市教育局分别公布了2018年省、市级普通中小学心理健康教育特色学校名单,我市5所学校被评为第二批“山东省普通中小学心理健康教育特色学校”,27所学校被评为第四批“泰安市中小学心理健康教育特色学校”。目前,全州市级以上心理健康教育特色学校已达117所。

中小学心理健康教育事关学生的全面发展和健康成长,是学校办学水平的重要体现,已纳入各级规范化学校、文明校园和文明城市创建评估的关键指标。

近年来,泰安市积极推进中小学德育综合改革,认真贯彻落实教育部《中小学心理健康教育指导纲要》,大力加强中小学生心理健康教育,自2014年7月起,启动实施了中小学心理健康教育特色学校创建活动,活动开展4年来,各级各中小学以创建活动为抓手,在心理健康教育组织机构建设、制度建设、阵地建设、教师队伍建设、课程建设、学科渗透、心理辅导、活动开展、社会合作等方面都取得显著成效。

同时,通过报纸、网络、微信等媒体广泛宣传特色学校的典型经验,充分发挥了他们的示范带动作用,有力地促进了全市中小学心理健康教育的普及和全面提升,保证了立德树人根本任务得到有效落实。



扫码看  
入选学  
校名单